

КИРОВСКИЙ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 7 (88) сентябрь 2016 год



КАРНАВАЛ: КАК ЭТО БЫЛО



Уличный театр «Третий круг» развлекал зрителей на протяжении всего шествия



Эпизод «Свадебные венки» объединил сразу 52 молодоженов



Тему «Дружба народов» помогли раскрыть 13 творческих коллективов округа



Активные участники – представители КТОСов и национально-культурных центров (200 человек)

В день 300-летия Омска Соборная площадь стала местом проведения одного из ярчайших праздничных действий – карнавального шествия. В нем приняли участие десятки предприятий, учреждений образования и культуры, тысячи омичей, в том числе 1040 жителей и 13 предприятий Кировского округа.



В шествии приняли участие 1040 кировчан

Омск, ты – отражение России!» одна из праздничных колонн олицетворяла Кировский округ. Раскрывая тему «Дружба народов», главными действующими лицами кировчан стали представители многонациональных центров: казахи, казаки, евреи, латыши, немцы, татары, армяне, таджики и осетины, а также талантливая молодежь, ходулисты, интерактивная группа клоунов и счастливые женихи и невесты.

Помимо непосредственных участников, яркость событию добавили уникальные декорированные машины.

В рамках шествия «Пульс Одна из них представляла рил омичам яркое конфетти ох звучит в тебе, любимый собой «Цветок дружбы», ко- и полет 700 разноцветных торый, распустившись, пода- гелиевых шаров.

В подготовке Левобережья к 300-летию Омска приняли участие 45 организаций и предприятий округа, учреждений образования и культуры, индивидуальных предпринимателей. Все они в торжественной обстановке были отмечены благодарственными письмами главы администрации Кировского округа.

Среди тех, кто внес весомый вклад в проведение окружных праздников, карнавального шествия и благоустройство территорий в преддверии Дня города, были лицей № 149, КДЦ «Иртыш», Детская школа искусств № 14, «Автоцентр Евразия» «Сиб-ТоргИнвест», «Сибирский хлеб», «Касторама Рус», «СпецПромСтрой», «Леруа Мерлен Восток», торговый центр «Континент» и другие социальные партнеры Кировской администрации.

ВЫБОРЫ-2016

ВНИМАНИЕ ИЗБИРАТЕЛЯМ!

В Единый день голосования - 18 сентября 2016 года в Омске будут проходить выборы депутатов Государственной Думы Российской Федерации и Законодательного Собрания Омской области.

Принять участие в выборах может каждый, кто достиг 18-летнего возраста. На сегодняшний день в Кировском округе проживает 201 155 омичей, которые имеют право проголосовать за своего кандидата в представительные органы государственной власти.

Как сообщили в территориальной избирательной комиссии по Кировскому округу, на территории Левобережья образованы 99 избирательных участков, в том числе четыре временных в медицинских учреждениях округа и здании Омского аэропорта.

B TEMY

Территориальная избирательная комиссия по Кировскому округу находится по адресу: ул. Профинтерна, 15.

Режим работы: пн-пт с 9.00 до 20.00, обед с 13.00 до 14.00, сб-вс с 10.00 до 15.00, без обеда.

Телефон: 37-41-14.

Члены территориальной избирательной комиссии напоминают, что, если вы не можете прийти на выборы по состоянию здоровья, можно заказать избирательную урну на дом (в день голосования не позднее 14.00).

Кроме того, не стоит забывать, что, если 18 сентября вы в силу занятости не можете посетить именно свой избирательный участок, необходимо заранее с 7 по 17 сентября в участковой избирательной комиссии по месту регистрации взять открепительное удостоверение и в Единый день голосования отдать свой голос за кандидата на другом, более удобном для вас избирательном участке.



В Единый день голосования избирательные участки будут работать с 8.00 до 20.00

СОЦИАЛЬНЫЕ ОБЪЕКТЫ – В ПОДАРОК

Омск 6 и 7 августа отметил свое 300-летие. Подарком городу и омичам в преддверии юбилея стали многочисленные социальные объекты, построенные и реконструированные на средства муниципального бюджета и социальных партнеров. Здесь жители разных возрастов смогут заниматься творчеством, физкультурой и спортом, отдыхать всей семьей.

• В торжественном открытии Дворца культуры Кировского округа приняли участие мэр города Вячеслав Двораковский и губернатор Омской области Виктор Назаров. По решению главы Омска на реализацию проекта было направлено более 35 млн рублей. В ходе работ проведена полная замена кровли, инженерных коммуникаций, окон и дверей, усилены несущие конструкции, в актовом зале установлены удобные кресла. После реконструкции Дворец культуры сможет принять более 1000 детей

и взрослых. Это единственное учреждение такого рода на Левобережье, где проживает более 250 000 человек.

• На Левобережье в границах улицы Ватутина и бульвара Архитекторов торжественно открыт парк 300-летия Омска. Работы по благоустройству велись практически без вложения бюджетных средств. В парке оборудован современный мини-стадион, установлены уличные тренажеры, комплекс для сдачи норм ГТО, проложены пешеходные дорожки, смон-



Дворец культуры Кировского округа торжественно открывали руководители города и области и, конечно, дети

Мэр Омска Вячеслав Двораковский: «В обустройстве современной игровой зоны в сквере им. 30-летия ВЛКСМ приняли участие более 80 благотворителей – социальных партнеров администрации города и ротари-клуба «Омск – Достоевский». Интересные социальные проекты реализованы ОАО «Газпромнефть-ОНПЗ», филиалом страховой группы «СОГАЗ», ООО «Газпром инвестгазификация», ЗАО «Компания «АСК», ООО «Спортмастер», индивидуальным предпринимателем Ильей Ивановым и многими-многими другими. Каждый новый социальный объект стал достойным подарком к 300-летию Омска».

тирована система освещения. Максимально сохранены имеющиеся зеленые насаждения, высажены новые деревья ценных пород.

• Традиционные окружные выставки зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора» прошли в пяти обновленных скверах Омска, где успешно выполнен большой объем работ по благоустройству и озеленению территории, появились современные малые архитектурные формы и уникальные арт-объекты. В Центральном округе - это сквер им. 30-летия ВЛКСМ, Советском - сквер Дружбы народов, Ленинском – сквер у ДК «Железнодорожник», Кировском – сквер у одноименного ДК культуры, в Октябрьском округе сквер у Октябрьского суда.

Как в давние времена, обновленный сквер

им. 30-летия ВЛКСМ украшают гладиолусы



На мини-стадионе при школе № 107

• В Кировском округе на улице Дмитриева, 3/4 открылась современная школа искусств № 21. Около 700 талантливых детей смогут обучаться здесь по таким направлениям, как изобразительное, музыкальное, хореографическое, эстрадное, декоративно-прикладное искусство.

 На принципах муниципально-частного партнерства в Амурском поселке построен городской теннисный центр «Омская звезда», открытие которого состоялось в преддверии 300-летия Омска. Центр включает в себя пять крытых стационарных теннисных кортов, два летних корта на открытом воздухе, специализированные залы для занятий фитнесом, танцами, йогой, художественной гимнастикой, а также тренажерные залы для общефизической подготовки. Дети из малообеспеченных семей получат возможность заниматься в новом спортивном комплексе

• Обновленный сквер по улице Лизы Чайкиной напротив проходных ОМО им. П.И. Баранова стал достойным подарком к 100-летию завода и 300-летию Омска. Масштабные работы по благоустройству территории велись в течение нескольких месяцев. Центральная точка сквера - на постаменте самолет Су-17, двигатели для которого в течение десятилетий выпускало предприятие. В память о заводчанах-фронтовиках и тружениках тыла создан мемориал, установлена стела с именами заслуженных моторостроителей, появилась скульптура «Авиация». Высажены хвойные деревья, оформлены газоны, выложены плиткой тротуары. Вдоль дорожек установлены фонари и скамейки.

• Накануне празднования 300-летия Омска при школах № 107 и № 31, гимназии № 43 Ленинского и Октябрьского округов открыты три многофункциональные спортивные площадки. Это стало возможным благодаря социальному партнерству между администрацией города, региональным правительством и компанией «Газпром». Площадки с С НОВОСЕЛЬЕМ!



Накануне юбилейного Дня города мэр Вячеслав Двораковский вручил ключи от новых квартир очередным новоселам.

В ближайшее время в микрорайон в районе улиц Завертяева и Стороженко переедет еще 500 нуждающихся семей (это более 1300 человек). Все квартиры предоставляются гражданам бесплатно с полной внутренней отделкой. В микрорайоне обустроены внутриквартальные проезды, парковки, тротуары и детские игровые площадки. В прошлом году здесь построена новая автомобильная дорога, оборудованная современным уличным освещением, средствами безопасности дорожного движения, остановками общественного транспорта, выполнено озеленение придорожной части.

мини-стадионом с футбольным полем, беговыми дорожками, уличными тренажерами отвечают самым современным треразвлекательными площадками, физкультурно-оздоровительной зоной. Его открытие стало ярким событием для многих омичей, проживающих



В благоустройстве сквера Дружбы народов активное участие принимали национальные объединения города

• В рамках социального партнерства между компанией «АСК» и муниципалитетом к 300-летию Омска реконструирован Дворец культуры «Рубин». Сегодня это один из наиболее современных и технически оснащенных спортивно-развлекательных комплексов с кинозалами, кафе,

в Октябрьском округе. Планируется, что в скором времени здесь будут открыты кружки и спортивные секции, в которых дети получат возможность заниматься бесплатно. Сейчас в спортивном зале уже тренируются юные гандболисты.

Лариса Володина, Виктория Морозова (фото)



Дворец культуры «Рубин» после реконструкции преобладают рубиновые цвета



ТЕРРИТОРИИ на зависть всем

В рамках городского смотра-конкурса на лучшее благоустройство и оформление территории в Кировском округе названы 15 лучших объектов.

Ежегодный смотр-конкурс проводится в рамках выставки зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора». Как сообщили в отделе ЖКХ и благоустройства администрации Кировского округа, всего на конкурс поступила 51 заявка (23 дворовые территории, 19 образовательных учреждений, 9 предприятий округа и учреждений здравоохранения).

По итогам пятидневного объезда конкурсная комиссия определила 15 лучших объектов, которые представили Кировский округ на городском этапе смотра-конкурса.

«При оценке объектов мы в первую очередь обращали внимание на качество выполненных работ, количество зеленых насаждений, наличие архитектурных форм, творческий подход к оформлению территории, отметила специалист отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Кировского округа Наталья Шантина. -Радует, что с каждым годом в нашем округе появляется все больше оригинальных объектов благоустройства. Ярким примером этого года стала территория ТЦ «МЕГА Омск».

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Среди победителей первого этапа конкурса – ТСЖ «Левобережный-1», ТК «Метромолл», КТОСы «Левобережный-5», «Левобережный-6» и «Кировец-2», управляющая компания «ЖКО «Берег», Городская клиническая больница скорой медицинской помощи № 1, Омская академия Министерства внутренних дел Российской Федерации, центр развития ребенка детский сад № 65, Омская областная станция юных натуралистов, адаптивная школа-интернат № 17, Дворец культуры Кировского округа, яхт-клуб «Миллениум», природный парк «Птичья гавань».



ИНИЦИАТИВ ПРОДОЛЖАЕТСЯ адресу: ул. Крупской, 17/3 на средства гранта, предоставленного комитету территориального общественного самоуправления «Левобережный-10» администрацией Омска в рамках конкурса среди некоммерческих организаций проектов. менте общественных отношений и социальной политики администрации города, обустройство детской площадки

по разработке и выполнению общественно полезных В 2016 году комитет территориального общественного самоуправления «Левобережный-10» продолжил работу по созданию площадки в рамках общественно полезного проекта «Спорт для всей семьи». Площадку оборудовали комплексом уличных спортивных тренажеров, при поддержке социальных партнеров были приобретены и установлены песочница, качели, выпол-

высадили кустарники. По информации отдела по работе с территориальным общественным самоуправлением и организационным вопросам администрации Кировского округа сумма вложений на обустройство новой зоны отдыха и досуга превысила 420 000 рублей.

нен покос травы. Активные жители микрорайона раз-

били цветочные клумбы,



Общая сумма средств на реализацию проектов КТОСов составила 1 560 000 рублей

ГДЕ ПОЛЮБОВАТЬСЯ ЦВЕТАМИ: 20 000 БУТОНОВ РАСКРЫЛИСЬ У ДВОРЦА КУЛЬТУРЫ

На территории у Дворца культуры Кировского округа прошла окружная выставка зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора-2016».

В рамках 65-й юбилейной «Флоры» по адресу: ул. Бетховена, 33 состоялось открытие нового сквера. Обустроенная зеленая зона вблизи культурного учреждения стала очередным масштабным проектом комплексного благоустройства, реализованным силами администрации Кировского округа и социальных партнеров.

На территории в 6000 квадратных метров были произведены работы по посадке 20 000 цветов и 80 крупномеров, посеву 5000 квадратных метров газона, строительству новой линии наружного освещения, летнего поливочного водопровода, пешеходных тротуаров, установке малых архитектурных форм: качели, балансир, шведская стенка, горка, лавочки. Помимо этого, большая работа проделана на центральной площадке у Дворца культуры: укладка плитки, установка бордюра, устройство цветников, ремонт ступеней и пандуса.

Торжественная церемония открытия очередного места отдыха для омичей прошла в сопровождении яркого праздничного концерта, в котором приняли участие лучшие творческие коллективы города, мастера прикладного искусства, цветоводы и садоводы. Отдельным блоком праздника стало чествование 63 победителей и участников окружных этапов благо-

В день открытия окружную «Флору» посетили 1300 человек

КОММЕНТАРИЙ

РЕАЛИЗАЦИЯ

Как сообщили в департа-

Новая детская спортивная площадка появилась по

Глава администрации Кировского округа Сергей Никифоров: «Благодаря усердному труду и созидательной работе сотен омичей в год 300-летия Омска в Кировском округе появилось еще одно уникальное место – сквер у Дворца культуры. Сегодня на ранее неприметной территории распустились тысячи цветов, высажены десятки молодых сосен и берез, появилась комфортная зона отдыха для жителей всех возрастов. На реализации этого благоустроительного проекта наша работа не заканчивается, и созданная в Старом Кировске культурная площадка станет лишь очередным этапом преображения округа».

устроительных конкурсов на лучшее содержание и оформ-

ление территорий и «Омские улицы».



Праздничная программа для горожан продолжалась более двух часов



Входная группа обновленного сквера у Дворца культуры Кировского округа

ПОД ПЕРЕЛИВЫ ШКОЛЬНОГО ЗВОНКА

В преддверии Дня знаний в Кировском округе традиционно прошли праздничные мероприятия. Более 1000 школьников Левобережья приняли участие в спортивных состязаниях и конкурсах, побывали на благотворительных кинопоказах и театрализованных представлениях.

Подготовка праздников для школьников и будущих первоклассников шла на протяжении всего августа. В преддверии нового учебного года и непосредственно 1 сентября состоялось семь массовых мероприятий, около 30 торжественных линеек и «Первых звонков».



Первый школьный рисунок

Так, маленькие омичи отразили свое видение школьных перемен в асфальтовых рисунках. Мальчишки и девчонки, увлекающиеся спортом, проявили себя в спортивно-праздничной программе «ШКОЛА.СПОРТ.РУ», которая прошла 29 августа в сквере «Нефтебаза». В микрорайонах прошли турнир по шашкам и шахматам, концертные программы, на основных культурных площадках округа – КДЦ «Иртыш» и Дворец культуры Кировского округа -

ФАКТЫ



волнительное событие как для первоклассников, так и

первоклассников бесплатные кинопоказы и театрализованные представления.

День знаний – это

для выпускников администрация провела для

БЕЗОПАСНОСТЬ

ОПЕРАТИВНЫЕ СЛУЖБЫ проявили готовность К ДЕЙСТВИЯМ

В лифте дома № 5 по бульвару Кузьмина бдительные жители обнаружили подозрительный пакет. В ходе оперативных мероприятий с последующей эвакуацией граждан никто не пострадал, взрывчатых веществ обнаружено не было.

Как сообщили специалисты сектора общественной безопасности администрации Кировского округа, омичи нередко оставляют или забывают различные сумки, пакеты и иные подозрительные для прохожих вещи. Типичный пример тому — недавняя ситуация по адресу: бульвар Кузьмина, дом 5, где одним из жителей дома в лифте был обнаружен подозрительный

С целью предотвращения возможного чрезвычайного происшествия на место выехали сотрудники УМВД России по Омской области и городу Омску, отдела полиции № 1, УФСБ по Омской области, центра противодействия экстремизму, взрывотехник, кинолог ИТО ОМОН «Штурм», представители МЧС и «Скорой помощи». По информации отдела полиции № 1 УМВД России по городу Омску силами специалистов было произведено оцепление потенциально опасной территории в период с 13.30 до 15.30 и эвакуировано 30 человек.

«В ходе проведенной работы было установлено, что в обнаруженном пакете находились пластиковая бутылка и электромеханические часы, – сообщил начальник сектора общественной безопасности администрации Кировского округа Виктор Коваленко. - Во время осмотра оцепленной территории взрывоопасные предметы, взрывчатые вещества и взрывные устройства обнаружены не были. Собственник пакета на сегодняшний день не установлен. По данному случаю будет принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела».

ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

По состоянию на 30 августа план мероприятий по подготовке Кировского округа к осенне-зимнему периоду исполнен на 81%. К поступлению тепла в квартиры готово более 800 домов.

Как сообщили в отделе ЖКХ и благоустройства администрации Кировского округа, сегодня на его территории работают 37 управляющих компаний, а также ЖСК и ТСЖ, на балансе которых находится 922 многоквартирных дома. К сдаче уже предъявлено 844 объекта. Для контроля за ходом подготовки жилищно-коммунального комплекса округа к отопительному периоду в окружной администрации сформирована специальная комиссия.

Представитель комиссии, начальник отдела ЖКХ и благоустройства администрации Кировского округа Александр Кощук отметил, что среди организаций, ведущих подготовку к осенне-зимнему периоду, можно выделить управляющие компании «Левобережье», «ЦентрЖилСервис», «ЖКО «6-й Микрорайон», «Уют» и «Элита». Благодаря их своевременной и плодотворной работе к отопительному периоду подготовлено 595 домов.

округа – около 30 000 человек.

Всего на территории округа расположено 1035 многоквартирных домов. На особом контроле окружной администрации находятся 113 домов, жители которых до сих пор не выбрали способ управления.

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!

В преддверии подготовки города к новому осенне-зимнему периоду с 19 сентября по 16 октября в Омске пройдет месячник по санитарнои очистке. 8 октября состоится общегородской субботник, который объединит сотни тысяч омичей.

По предварительным подсчетам администрации Кировского округа участниками благоустроительного мероприятия станут более 15 000 горожан.



По информации отдела по делам молодежи,

социальной политики, культуры и спорта админи-

страции Кировского округа сегодня на территории

Левобережья работают 32 школы, гимназии и ли-

цея, которые в этом году раскрыли свои двери для

3393 первоклассников. Всего количество учащихся

средних общеобразовательных учебных заведений

ЖКХ-КЛУБ

ОЧИСТИМ ОКРУГ ОТ НЕЗАКОННОЙ РЕКЛАМЫ

На Левобережье продолжается работа по ликвидации незаконно установленных знаково-информационных систем. На сегодня силами специалистов демонтировано более 600 таких несанкционированных объектов.



В среднем за один рейд специалисты устраняют около 80 объектов рекламного характера

По информации администрации Кировского округа сотрудники отделов контроля, архитектуры, арендных отношений и землепользования совместно со специалистами окружного дорожно-эксплуатационного участка «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска провели очередное выездное мероприятие, направленное на устранение незаконно установленных знаково-информационных систем, портящих архитектурный облик города.

Так, за минувший месяц уполномоченные представители демонтировали 179 объектов рекламного характера, большинство из которых были размещены на опорах освещения, газонах и остановках общественного транспорта.

Демонтаж запланировано проводить еженедельно. Всего же с начала года, как отметили в администрации Кировского округа, на территории Левобережья демонтировано 648 незаконно установленных знаково-информационных систем.



В ходе мероприятия ликвидируются как небольшие таблички, так и монументальные конструкции

Материалы номера подготовили: А. Комарова, Л. Володина. Фото: А. Комарова, В. Морозова.